	附件3

	项目资金绩效评价报告

	关于2019年度人力资源市场大楼运行维护经费项目资金的绩效评价报告

	一、项目基本情况
    （一）项目概况：人力资源中心市场大楼于2017年10月正式投入，目前有市医疗保障局、市退役军人事务局及市人社局下属单位和部门入驻，市级财政按照年度一般公共预算拨款50万元，用于保障人力资源中心市场大楼运行维护经费。截至报告期末，项目支出经费50万元，用于支付大楼物业费、水电费、辅警工资、电梯费用和其他费用等。本项目支出均按照有关规章制度和项目实施完成情况进行支付，专人负责，并有负责人及时跟踪项目实施情况。
    （二）绩效目标：人力资源市场大楼运行维护主要是为了保障大楼正常运行，保障入驻单位的正常运转。
二、绩效评价情况
    （一）绩效评价目的：做好人力资源市场大楼运行维护，为入驻单位和部门提供良好的工作环境，进一步提高为民服务的质量和水平，为我市发展贡献力量。
    （二）绩效评价工作方案
    科学设立人力资源市场大楼运行维护经费绩效评价总体目标，积极组织实施，做好建章立制、组织协调、资源配置、物质保障等工作，从数量、质量、时效、成本、效益等方面检验、评判各项绩效指标的完成情况，综合衡量项目预算资金使用效果。
（三）绩效评价原则和方法
    人力资源市场大楼运行维护经费绩效评价坚持科学规范、分级分类、绩效相关、客观公正原则。科学规范原则，要求绩效评价严格遵循既定程序，科学可行；分级分类则要求根据评价对象特点分类组织实施；绩效相关则要求支出与其产出之间有紧密相关关系；评价结果应客观公正，并接受社会公开监督。
人力资源市场大楼运行维护经费绩效评价采取评分制，满分为100分，分为执行分10分、产出指标4个共50分、效益指标2个共30分、满意度指标1个10分。除执行分外，分三级指标，根据每项完成比例计算分值。
（四）绩效评价实施
    在收集、分析绩效执行信息的基础上，对绩效目标及指标的完成情况进行逐条分析， 研究提出解决措施。采取打分评价的形式，满分为 100 分，评价结果等级分为“优、良、中、差”四个等级，分别为“100-90 分(含 90)、90-80 分(含 80)、80-60 分（含 60）、60-0 分”。经认真分析，人力资源市场大楼运行维护经费绩效评价自评分为100分，符合“优”评价结果等级。 
（五）绩效评价的局限性
    项目绩效目标还不够细化，项目管理制度不够健全，职责和管理内容不够明确，把注重结果的管理方式转变为过程、结果和效益相结合的模式以及部分项目实际支出与计划工作内容关联性还需进一步加强。
三、评价结论和绩效分析
    （一）评价结论：
    人力资源市场大楼运行维护，为入驻单位和部门提供良好的工作环境，进一步提高为民服务的质量和水平，为我市发展贡献力量。
    （二）绩效分析：2019年，市人社局根据职能，安排了人力资源市场大楼运行维护经费项目，并以此编制了项目预算，纳入市人社局预算。预算编制依据充分，程序完备。产出指标、效益指标和满意度指标均已完成，完成率100%，总体完成情况较好。
四、成功经验
    1.突出重点，科学设置。科学合理地设置了一级、二级、三级目标，既体现绩效目标的难度和高度，也体现绩效目标的质量和效果，防止流于形式。
    2.高度重视，定期调度。在实施绩效目标的过程中，分管领导亲自调度，科室人员全员参与，每季度一调度，保证了绩效目标按要求、按计划、按时间节点推进。
五、存在问题及相关建议
    1.项目绩效目标还不够细化，项目管理制度还不够健全，职责和管理内容还不够明确，把注重结果的管理方式转变为过程、结果和效益相结合的模式还需进一步加强。
    2.项目管理制度不够健全，部分项目实际支出与计划工作内容关联性还需加强。
    建议：完善项目制度建设，加强项目资金管理，改变只注重结果的管理模式。积极推进预算绩效管理制度，做到预算编制有目标、预算执行有监控、预算完成有评价、评价结果有反馈、反馈结果有应用。


